

### **閻秀環姊妹最新狀況**

秀環今天(9/9)與手術開刀醫生見面，醫生說切除的腫瘤周邊的組織活檢(Biopsy)的結果沒有癌細胞。感謝主！醫生取樣的四個淋巴結其中有一個有少數癌細胞，但醫生說數目很少，不看為是擴散。醫生還需將一些組織送去加州做檢驗，等結果出來，才能決定是否需要做化療。如果需要做化療，就先做化療，再作放射線治療。如果不需要做化療，則直接作放療。

### **聶帥弟兄最新狀況**

9/6 已經開始第一次的化療，一共需要做六個療程，每一個療程是三周。另外，醫生說還要作“免疫治療”(基本上也是一種化療)。可能在幾次化療之後，就會開始“免疫治療”。不需要開刀，也不需要作放療。全部治療要做到明年春天才會結束。目前第一次化療的副作用算是輕微，醫生也有開一些藥物幫助。可能明天(9/10)就可以回家。但聶帥住院之後血壓較高，醫生本以為是因為心情影響，但聶帥沒有這樣的問題。所以醫生猜測可能是腫瘤壓到動脈血管。已經給他開了降壓藥。

### **代禱事項：**

請繼續求神堅固他們依靠和信靠神的心，也為他們的身體接受治療時，求神賜夠用的恩典去承當。並求神使用這些治療帶來醫治。